

---

## **О ходе расследования уголовного дела в отношении полицейского, подозреваемого в «пьяном» ДТП, в котором погибла 14-летняя девочка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении полицейского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствие рассматривает действия полицейских, которые не спешили сообщить о дорожно-транспортном происшествии со своим коллегой, как попытку укрывать совершенное преступление. Действия этих полицейских будут оценены следствием в рамках расследования этого уголовного дела. Однако попытка укрывать преступление никоим образом не мешает следствию собрать доказательственную базу. Следователями получены признательные показания подозреваемого, которые в ближайшее время будут проверены на месте происшествия. Осмотрены место происшествия и автомобиль подозреваемого, изъяты необходимые для проведения судебной экспертизы образцы. Установлены очевидцы дорожно-транспортного происшествия, которые подробно допрошены по обстоятельствам инцидента.

Следствием будет проведен весь необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление обстоятельств совершенного преступления.

---

31 Марта 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713669>